British Rovalty

Arch, Nigel with De Witt Bailey, A.V.B. Norman and Thom Richardson
Carlton House: The Past Glories of George IV's Palace

London: The Queen's Gallery, Buckingham Palace, 1991

[ 240 p., illus., softbound ] $30.00

Auchincloss, Louis

Persons of Consequence: Queen Victoria and Her Circle
New York: Random House, 1979

[ 208 p., illus., hardcover, DJ ] $10.00

Baarsen, Reiner with Gervaise Jackson-Stops, Philip M. Johnston,
and Elaine Evans Dee

Courts and Colonies: The William and Mary Style in Holland,

England, and America
New York, Pittsburgh, Seattle, and London: Cooper-Hewitt Museum,
Carnegie Museum of Art, and the University of Washington Press, 1988
[ 249 p., illus., softbound ] $14.00

Bagley, J.J.

Henry VIII

New York: Arco, 1968

[ 154 p., 28 plates, hardcover, DJ ] $7.00

Beaton, Ccecil

Royal Portraits

Indianapolis & New York: Bobbs-Merrill, 1963
[un-paginated, illus., hardcover, DJ] $20.00

Cecil, David

The Cecils of Hatfield House

Boston: Houghton Mifflin Company, 1973
[ 320 p., illus., hardcover, DJ ] $22.00

Clayton, Hugh with Mary Pettman and Richard Ormand

Royal Faces: 900 Years of British Monarchy (National Portrait Gallery)
London: Her Majesty's Stationary Office, 1977 and 1979

[ 55 p., illus., softbound ] $8.00

Cokayne, George Edward

The Compete Baronetage

Gloucester: Alan Sutton, 1983

[ un-paginated, oversize, hardcover, DJ ] $125.00



Cooke, Sir Robert

The Palace of Westminster

New York: Burton Skira Inc., 1987
[ 431 p., illus., hardcover ] $37.00

Darby, Elisabeth & Nicola Smith

The Cult of the Prince Consort

New Haven and London: Yale University Press
[ 120 p., illus., hardcover, DJ ] $23.00

Dinkel, John

The Royal Pavilion Brighton

London: Philip Wilson Publishers Inc., 1983
[ 144 p., illus., hardcover, DJ ] $13.00

Egan, Edward W., Constance B. Hintz, and L.F. Wise
Kings, Rulers, and Statesmen

New York: Sterling Publishing Co., Inc., 1976

[ 512 p., illus., hardcover ] $12.00

Fothergill, Brian

The Mitred Earl: An Eighteenth-Century Eccentric
London: Faber and Faber, 1974

[ 254 p., few illus., hardcover, DJ ] $14.00

Fox-Davies, Arthur Charles
Complete Guide to Heraldry
New York: Bonanza Books, 1978
[647 p, illus., hardcover] $8.00

Harris, John with Geoffrey de Bellaigue, Oliver Millar and John Russell
Buckingham Palace

London: Thomas Nelson and Sons, 1968

[ 320 p., illus., hardcover, DJ ] $20.00

James, Robert Rhodes

Prince Albert: A Biography

New York: Alfred A Knopf, 1984

[ 299 p., illus., hardcover, DJ ] $9.00

Judd, Denis

The Royal Victorians: A Pictoral Biography
New York: St. Martin's Press, 1975

[ 207 p., illus., hardcover, DJ ] $9.00

Kidd, Charles and Patrick Montague-Smith



Royal Children
New York: William Morrow and Company, Inc., 1982
[ 207 p., illus., hardcover, DJ ] $15.00

Lees-Milne, James

Earls of Creation: Five Great Patrons of Eighteenth-Century Art
London: Hamish Hamilton, 1962

[ 285 p., illus., hardcover ] $17.00

Loades, David

The Tudor Chronicles: The Kings
New York: Grove Weidenfeld, 1990
[ 256 p., illus, hardcover, DJ ] $18.00

Lofts, Norah

Emma Hamilton

New York: Coward, McCann & Geoghehan, Inc., 1978
[ 192 p., illus., hardcover, DJ ] $10.00

Longford, Elizabeth

Victoria R.I.

New York: Harper & Row, Publishers, 1973
[ 285 p., illus., hardcover, DJ ] $9.00

Mackworth-Young, Robin

The History and Treasures of Windsor Castle

New York, Paris, Lausanne: The Vendome Press, year unknown
[ 96 p., illus., hardcover, DJ ] $13.00

Middlemas, Keith

The Life and Times of Edward VII
London: Weidenfeld and Nicolson, 1972
[ 224 p., illus., hardcover, DJ ] $11.00

Morshead, Sir Owen

Windsor Castle

London: Phaidon Press, 1951

[ 54 p., 64 plates, hardcover, DJ ] $13.00

Palmer, Alan

Kings and Queens of England

New York: Crescent Books, year unknown
[ 157 p., illus., hardcover, DJ ] $12.00

Palmer, Alan
The Life and Times of George IV



London: Weidenfeld and Nicolson, 1972
[ 224 p., illus., hardcover, DJ ] $11.00

Pinches R.V. & J.H.

The Royal Heraldry of England
London: Heraldry Today, 1974

[ 334 p., illus., hardcover, DJ ] $18.00

The Pierpont Morgan Library

William & Mary and their House

New York: The Pierpont Morgan Library, 1979
[ 258 p., 155 plates, softbound | $33.00

Pitkin Guide

Robert the Bruce

Andover: Pitkin Guides, 1994

[ 21 p., illus., softbound guidebook ] $4.00

Plumb, J.H.

Royal Heritage: The Story of Britain's Royal Builders and Collectors
London: British Broadcasting Corporation, 1977

[ 360 p., illus., binding torn, hardcover, DJ ] $15.00

Priestley, J.B.

The Prince of Pleasure and his Regency 1811-20

New York & Evanston: Harper & Row Publishers, 1969
[304 p, illus., hardcover] $25.00

Robinson, John Martin

The Dukes of Norfolk: A Quintessential History
Oxford and New York: Oxford University Press. 1982
[ 264 p., illus., hardcover, DJ ] $23.00

Ross, Josephine

Kings and Queens of Britain

London: Artus Books, 1982

[ 192 p., illus., hardcover, DJ ] $15.00

Smith, Clifford H.

Buckingham Palace

London and New York: Country Life Limited and Charles Scribner's Sons, 1931
[ 299 p., illus., hardcover ] $95.00

Strong, Roy
Royal Gardens



London: BBC/ Conran Octopus, 1992
[ 168 p., illus., hardcover, DJ ] $14.00

Woodham-Smith, Cecil

Queen Victoria: From Her Birth to the Death of the Prince Consort
New York: Alfred A. Knopf, 1972

[ 493 p., 28 plates, hardcover, DJ (ripped) | $9.00

Guide and Souvenir Books $6.00/each

The Royal Mews, Buckingham Palace, 1972

The Royal Line of Succession, 1971

Victoria's World: An Exhibition from the Gernsheim Collection, 1966-69
Royal Family Souvenir, 1975

Royal Palaces, 1982

Hampton Court Palace, 1971

Windsor Castle, 1977

The History and Treasures of Windsor Castle, 1965

The Queen's House, a Royal Palace by the Thames, date unknown
Windsor Castle Official Guide, date unknown

The Queen's Jubilee-Commemorative Issue, 1977



